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MATEMATUKN TA IHPOPMATUKN 3 CYAOKY 2025

NMepwwum piBeHb. Knacuka.

KoxHe 3aBoaHHSA ouiHOeTLCA 10 6anamu

6|7(4]1|5]|/9]18|3]|2
112314685 |9]|7
819|5)7|3|2}4|6|1

3/8(612|1|5]7(4|9

911(2)8|4|7]13|5]|6
4157161931128

5|13[(8]9|2|1]6|7|4

2/6(1)5|7]419|8]3

714(9]3|8|6]12|1]|5

319|718|2|514|1|6
651134 |9)7|8]|2
218|416 |7|119|3]|5
9171512 |8|3}]6|4 |1
41127 |5|6]8|9|3
816|319 |1|4}5|2 |7

5|12(9)1|6|8]13|7|4
/714(8}5(3]211|6]|9

1/3(6J4|9|712|5]|8

4191678325
318|711|5|219|4|6
612|514|9|311|8]|7

1173158412619

516|213 |1|9]8|7|4
814191712 |6]5|3|1

715|1812|6|114|9)|3
913|6]18|4|5)7|1]|2

2111419|3|7|6|5|8




Opyrun piBeHb. Kankyaoky.

KoxHe 3aBoaHHSA ouiHOETLCA 20 6anamu

13 8 15 15 15 11

17 10

15 14 16 13

17 16 20

14

CTaHOapTHMA CyOOKYy 3 [0AaTKOBOK YMOBOK: Y KOXHIN
BUAiNeHin obnacTi po3TalloBaHi NOMapHO Pi3Hi YKcna, cyma SKux
OOPIBHIOE BKAa3aHOMY 4uUCIy.



5: 13+ 16+ 2:

15+ 630x

1- 2 252x%

15+ 3- 4 1-

KOXHUW pagoK | KOXHUMW  CTOBMYMK MICTATL BCi yucna
1,2,3,4,5,6,7. | B KOXHin BUAINEHin obnacTi BKa3aHO pesynbTtaT 3
apudMeTUYHO Aieto y BUpasi, Wo MiCTUTb YMcna gaHoi obnacrti.

Hanpuknag, 630x B obnacTi 3 4YOTMPbOX KNITUHOK BuAAae,
SKWO B HiM OyayTb po3miweHi 4ucna a, b, ¢, d, gobyTok AKknx
nopisHioe 630.



TpeTin piBeHb. Cypoky 314159

Hankpawwmnm pesynbTtaT 3 ouiHkoro y 120 6anis oTpumana CanmxumH

XpUCTnHa




